uhidle

100

ol gl
o KF
ol Zr
RO R0

od <1
= LHO
< i

AW

LTI

LTI

o| Eff 2

=il
O
0 oo

— ]

o

KRIHS

’ SENL



SE AR QP S
R EFSLH 0] ojZojZLCt.

FEHEELE #HI71 7Ft el iz O|Xl= S



| . xEHE"EEHEM N |.
s ik




1. FEHERLN S A|E od%t

v ZFEHZRA07} F7513IA TS QB0 S

- FEIEETQEL
—- 22 I29(7| 0|5 ASIK0I ESPEHO Z OI5H M22| 7 |= XK

- FEE0| 24 T3 SH0IM 8- M| SO Ciiskeipi FeiZgo] ofst 5ty

- ZRETIR 25K THIO| 20512 FERIZ 2R 57}

- PR ES S S
- FEET VL - 2l= IPEE AR IH FEERMES SIE oS

on

— ZEHA|

o>|
ol
i

P el Mz 7|2 S0M FEIEEIHE0| HISPHOZ ST FEIAIY0| UETH
= AIZRPYSIS floll ATV, DT 5)Z OFA
= PRV | FEEEIES SHCE 85

P =E9T N 397 7| MlojLt FeigtRizol +axgEy 2awet | 4



1. FEHERLN S A|E od%t

" AR SEERENES Sal= I BVY

- JHAIRZH: 916.1%2 Y — 1388.3% (51.5% =7}
FEIRHEE: 442429 — 693.2X2 (56.7% S71)

- 2N ZHIY|H FHOE 57}
0 28 19.8%, 3HZ87I1% 164.1% &71)

< 7HAI B X =0|> 712k 20116~20164162

IR 916.2 9638 10190 10853 12031 13343 13833
= @7%  62%  67%  ©65%  (109%) (117%  B3%)

4424 467.1 490.9 536.2 608.8 684.2 693.2

FEGEHSAED) G7%  6G6%)  G1% Q0%  (18%)  (18%)  (B.7%)
WEE=DIhN 300 4042 4181 4606 4908 5458 560/
ZEHEHTHS(g) 8.0%) (3.1%) (3.4%) (10.2%) 6.6%) (11.2%) (2.6%)

= 308.9 318.2 3289 365.6 401.7 4426 4494
=< (66%) 3.0%) (3.4%) (11.1%) 9.9%) (10.2%) (1.6%)

nesy 83 86.0 892 95.0 89.1 1033 110.7

=% (136%) (@4% (8%  65%)  -62% (159%)  (72%)

ZxIL7 | 50.4 629 728 746 107.6 122.9 133.1
SIIXENISTAIS) ()  (65%)  (48%)  (158%) Q4%  442%)  (142%)  ©82%)

ol

g g2

r

P =EXTR N 39714 7|1 Mojut FEHCHE) S 0| £ QRIS EY 2 utot



1. FEHERL S A|E od%t

. JIXEASIHE| JPASAHIS S71 GRS OFX

210%

7 IMEASMH| 7 AR H = (20115-2016)
— TR 7|F: 124% — 145% (ML)
- XI222tH 7|&: 149% — 168% (AS)

ZEHETHITIS G M32| 71X £0i|A 2013 0|F ofak OFHM| R

< 7tM 2L SCHH| 7HAIRAH| E 3=0]>

160%

110%

60%

v

> > O O A DO O
OIS MR S DI S R S N

DA ADT AP AT AT AT ADT A
=o= It 2ASCHH| 7HA XK H
M2 A SHH|7HA 21 H| 2 (Ata =2t 'R 7| &)

o
X
r=
ol
A

0

P =ESTR N 39714 7|1 Mojut

2.0

1.5

1.0

0.5

0.0

2004

2005
2006
2007

é

i

4y 2008
m
n
HT
[

oo
ot oo
HT
[

2010
2011

= T

i

N N < N O
L e T e R e R
o O O O O
AN AN &N N N
AN & (=)
g2l(f=)

o 4 RUEY 2

2017.6




2. FEEELE A 0]

= LTV, DTIE S22z FEHHINE Al
LTV (Loan to Value: 2= IHH|E)
— 20021 S| FEIQ AXIS 2fol &7 MUEARL, £V X[, o=l 5= SHOZ s}
-201448 78 70%= 25t &l £, 20174 6.1902H 0= Zst

<LTV AHs} F=0[>

200009 REHCIEHEHIZ(TV) M =2 -
2002. 09, 04 ZEHA R TIIR I AR, S [TIUKIL LTV 60% O|LYE RSt s}
2002.10. 11 X X2 BICH, [TV 60% O|LHE K3t 215}
2003.10.29 E7|X|9 O[ILIE LTV 40% K|t Ust 25t
O34 91 b510| £7| X2 LTV 0l2] K HX i
A28 L0 O 2 0oI 0131 - 606 ool ) aet
2009.07. 06 S MX|A [TV 60—50% Zst 435}
2013.04.. 01 MOHEIEZSEHTRIXIZ0] ChH S| LTV 70% 245t o5
2014.07. 24 LTV ™ 283 70% 2t Alsk XX it
2017.06.19 ZACHAK|H0)| CHSH] LTV 70—~60% = 10%p Zst 235}
=7[TART Y E7]| XIS [TV A0%E 23
2017.08 .02 DT 17 89 Al E7(01E 2 EJ(X|T 30%, TEHAXIS] 50%, 2t}

THHAIRIS Q] 2 60%2 23]
10| ZE4ZE 704(2016) M2

ol

Xt&: 28T 2/(2014),

r

P =E9T N 397 7| MlojLt FEHCHE) S 0| £ QRIS EY 2 utot



2. FEEHELE A 0]

DTl (Debt to Income: EEXHAISH|S)
— 200549 HE| FEHAQ AHHIE ol &7 |MEX |, B7 K|, £EH SS SAOZ 1A

- ZEEHAO PIR|SITH PSRN B2 | STHOIA DTI 74| T2 Q1] it}

< DTI w#H| M3} 2=0]>

A AJ2 7| 6048! 3 OIIE DTI40% XI2 5
2005.08.30 Gouojfiol ol X & beAFOJD| FEEITES0| 2k X0 3o 48) el
2006. 03. 30 E7|X|% 6242 Zu} OHIEE DT140%XH[SH(@ZE CHEXI0] & et
2006.11.15 FEHOZ 624H =1} OHLE DTl XE i Zst
07,0131 EAVIS IRk 3Rte) K £ 42 8 S OIS DTI40% 25
2007.02.15  E7|XIe) U AEH E7[URAXFL 6242 Ofot OHIIE DT 40-60% Hig 28
2008.11.08 e 370l2| Xie =7IXIe) o 2t}

== HIE7|[X|S0| Chol DT 60% && =
2009.09.04  (4=50%, =7 [KIe} 40%) st

Zef 37 M@ XY 23t 3 HI=2lH DTl 4| Xk=at 5
2011.03.22 SINEIO = 2151 DTl 4| & Paicly
2012.05.10 ZE3 E7[XIE ol 2t
2012.08.17 AQCH REIE2X} - 2E[X} DT ARt} =X AS02 91y 2kt
2013.04. 10 AMOHZE|=ZTERLUXIZ0H| CHoll SIZ7EX| DT 2d8H X2 ME 2kt
2014.07.24 DI ™ 288 60% L& Aok XM st
2017.06.19 Z™OHAK|H04| CHSHH DT160—+50% 10%p Zst 4t

EJ MK 2 E7|X|S0|A % ML FEHCHAMHS 171 0|AF HR X}Z=0] _
2017 08 02 g_l?i—li:)a_l_l !l‘_l"O'o/op _7;<_7||- é‘if-)" -I DTl 400 (o] T HE | T I'ZIS %|§|.

Xtz diEe 91(2014), 3t=2 FEIZE 70H(2016) XYL

P =972 1 395 7| MlojLt FEHCHE) S 0| £ QRIS EY 2 utot



SELE A& =0}

2. EH
XI5} 710|=2401 A|gH, DSR =& =X
-ebaet 8=, DSR XH £ S)2 2016\

=55 254, HIZIRK.
O St Al
2 #BHOIL2} RIZR0| RE L0

lOZIlA

¢ O:I Mn_-lxl_l |'7|'O|EEI'OI(—I——|00
2eHHEZS FAOZ £ - 2017 MP2Z8HC
AelE) XH= HEUEC| 222 20!
ot X[HZ 20183 SHEt7 | AlRH 0iFY

DSR(Debt Service Ratio: A=
MRS i

ot A2|2= Soll K2 &
<DTI9 DSR A H| 2>
T e DTI DSR
M Al SEA JetHlE ErM ARSI
e < (Debt to Income ratio) (Debt Service Ratio)
AFEHEA] (CHEHE |22 At + J[EIHE O[AtAetl)  (GHHUE 2|2 Astel + J|EHHE 222 Afgtl)
= B HZIAE HIIAE
Szl CHEMAIA] EYXMOI FAH|Z(60%) &8 TS5|AFCIA IR PN LIkt ErRulot O =
FeCEEC| $RR19EY 2Quol

P =072 12 3073 7|4 AojLt



A O reoy
3. 82X =3 MM aiy|
= JPAIRR QI SO M2 FEEHIIE AR S0t 2F
. BB AS0| QABHAZOR FTI5K| Q7{LL LIS Q010 Ol LS 407} KISEICKH 71
EIRH0| Z7 MV L KIE 7 KS A ZX
- IRt SIS RAE| MRSt FHTRS ESHEAKIRS LI | I SQAHIR, AS, Kkt
40 EM0| T2 QK WSS FEHHIIES F7IKO2 20
w0 OEES FEHEIHIHS HAAOIS TESH| 524 AA
+ TFEQE FEIEHRINE 0|8 EA): £QK} IEES FEHCIHIIE 901 4I5lS TE51| 5t T}
OIS QB XI2, X1, AS, ApAHSO| 7|EOR 225101 ZE
. ZSEYSHIITHE OfH| ZFQOL 7110 FEHTHITHS OX| OfR.S ZAKI= Q0! mjo}
. ZREEHEITHE TPRIO| XIQIRICHEAL: TERILTV, DT, DSR) H15101| (2 717 34 XIQIR|ot 2K
FEEEE| $RRUEY 2ot 10

P =E9T N 397 7| MlojLt



O xR

IFHo I RORT KF K 10 00




P =EXTR N 39714 7|1 Mojut

7172l A5, KA, (I FEHEHETHE 02 MY
BMXIE: 201295 E 2016E 7K | 7HRSEXEAR| 2282 X2 &8
SIS X7 AF0|BIM FEISHEOIES Q5712 2016 7% 46822t 7|71
= EMIHALO| FREHEIHIHE 0|27 (1= X227 |%, FEHTQ X|2I0] ZISHE[BHA 20124 ChH|

264% 37610 FEHEEIE 0120 | A i

<BMXIZO| Xt71HF 3 FEHCHINE T4 (TH1RL) >

OI::E
_ 2012 2013 2014 2015 2016 “12-"16

e 17880 18140 18390 18640 18890  56%

X7} AF IR 10000 10170 10830 10980 11320  12.2%
FEEEE BRJIT 3666 3906 4035 439 1619 26.0%
WIARSETIIEENE 3604 3814 00 4359 4582  26.4%



2. 77728 FHYRLIIZ 0|8 &El

. ZEICIEOHS 0|28 253, 20300, SAS, Kkt 345201M 52
-« OIF: 20300 =3, H5=2 40500H0fA 6.1%p=E == (12-16)
o ARE3ARR OE =3, 4852 12220IM 7.3%p= =2 (12-16)

- KASZO| XEHTIOI0|25: 26.6%2 Sl

<7I9%
o A 35.9
x[o N | 46
H|$EH 29
20-30Cy 56
A 40-50CH 43
60LCHO| &S 17.1
MMAE 22.9
e s 44
1AE 40.4
1-2829| 25.2
N} 3-429] 41.5
522 32.8

P =972 1 395 7| MlojLt

3
oo

P
_I_E

37.5
46
31.7
54.3
44.5
19.4
25.7
44.9
40.6
27.9
44
31.4

5= 0[0((16)

HELE O|8&(%) >

w2 | 2w | e | ans | o

46.4
32.2
58.6
44.6
19.7
26.1
45.9
40.8
29.6
45.1
30.1

39.7
49.1
33.4
5518
47.5
20.3
26
48.3
43.2
29.9
46.8
32.8

40.5
48.8
34.6
61.9
49.1
20.8
26.6
48.6
44.7
32.5
47.7
32.6

4.6%p
2.8%p
5.6%p
5.9%p
6.1%p
3.7%p
3.7%p
4.6%p
4.3%p
7.3%p
6.2%p

-0.2%p



2. 77 FEFELZE 0|8 ZE|
= LTV, 20-300, 45, AR 12220 =5
+ 208002 LTV7+20162 3829 L2 HLHH| E2AO0, 20124 | MSBE 5.1%p2 713 =3
= 20 BOLH= ARIO| &01 F:EH Q) A| FEHEIHIHEO] Ch5t o7t 2

<7t7fd8 "7 LTV(%) >

T 2w | zn | o | e | o | e

HOA 314 2.3%p
- A 302 37.8 35.2 35.7 34.9 2.7%p
- HI$EH 305 329 317 325 325 2.0%p
20-30CH 33.1 372 387 382 382 5.1%p

oz 40-50rH 316 37.0 333 338 337 2.1%p
60CHOJAL 282 27.3 280 307 29.1 0.9%p

NAS 303 31.9 316 350 3206 2.3%p

AE = 312 37.7 343 337 35.1 3.9%p
TAS 325 34.0 335 34.1 31.9 ~0.6%p

1-229] 330 354 34.7 36.1 358 2.8%p

S, 3429 31.6 36.7 338 34.2 339 2.3%p
5= 300 319 318 327 315 15%p

P =972 1 395 7| MlojLt FelEtRiSol +RXEY 2awet| 14



2. 77178 FEYRLIE 0|2 E}

= 7, 40-500, S4= “150M DSRO| 2tE| 28det 5 S/t

© e, 40-500, SAS, Xkt 1 - 229{0|M DSR &5=0| E 22 FEHEIE 3710 7121

« NASSO|DSR22016H 7 |& 42.7%= 20124 ChH| 52

= DABIHIEIS ISIEIROLt OfME| 52 4% S

<7I7adE ™A DSR(%) >
BT TN ETE TR TR
M| 279 29.7 324 35.3 7 4%p
x| A 290 334 34.8 33.0 40.2 11.2%p
o Hl+EH 26.7 26.1 30.1 281 304 3.7%p
20-30CH 293 26.7 270 30.3 35.1 5.8%p
Nl 40-50CH 257 284 298 281 35.0 9.3%p
60CHO| & 33.8 380 480 394 36.6 2.8%p
NAS 485 499 50.0 450 427 -5.8%p
AS S 239 252 30.3 288 35.8 11.9%p
e 19.1 21.7 215 224 287 9.6%p
1284 238 298 33.2 326 325 8.7%p
Ktk 3429 278 288 315 291 349 7.1%p
524 30.1 322 345 33.0 38.2 8.1%p

P =972 1 395 7| MlojLt FelEtRiSol +RXEY 2awet|



- |2 A GIHIT HIZ2 60T 04}, HAS, XpH 229 TZ0A =2

¢ KfZ2| 71K, FEHES EABLR FARO! IR I HISS SAEIOLL KAS, XAH 22Q| HIES

MO Z 2030002t 145, Xt 629| 1=0N= AP HIE0| K3

<7I7RdE Helz g2 AT HIE(%)>

".:l

MO 13.1 14.9 12.8 10.4 —-6.2%p

x| A 12.1 15.6 12.1 11 7 -5.1%p
o Hl+==H 14.2 14.2 1855 9.8 6.7 —7.5%p
20-30LH 11.1 9.4 7.9 5.6 3.7 —7.4%p

AHH 40-50CHK 14.4 16.2 14.4 11.9 7.5 —6.9%p
60CHO <} 10.9 16.4 13.1 10.3 78 -3.0%p

XNAS 21.2 21.7 16.8 16.3 e -12.2%p

sy S 13 15.4 14 9.8 8.2 -4.8%p
Tl 7 8.5 7.1 6.9 2.9 —-4.1%p

1-28% 23.1 27.2 20.2 16.4 11 -12.1%p

Ny 3-42¢ 13.4 14.1 12.5 9.8 6.7 —6.7%p
b= 7.3 2.8 8.7 8.4 4.2 -3.1%p

F HMERE FHEEIED 7 B0 et ANRE 250 US

P =972 1 395 7| MlojLt FEERES| £ QXUEY SEW | 16



4. T8 0|8 SHE dM¢7d

r TS0 2 717, 2F/2Ri3 SIS 7170] o1 80| S
. ZFEEPUE 71T S ESHRIS R She 7170 SHIS 5.8%

= J5TEIORE 012 82 71H0.8%) =t ZiXHIZE0| O X2

= RS/ /HLig 2 S F2 AZoh= 7112 SXHIS2 5.5% 2 THE 22t#o] il X2

< ZEHCHECHS ST ASHIA o 7hT H|E >
R | ERREID | ARG | EAUIRHIS)
== EqOf 331.7 19.1
acy
Z{Z=Z=EH0A 0|2 126.5 12.3 98
ob7] QUA| Afet 915 8.5 9.3
_ oz /a2 Bt
Atspup == jgﬁ'_; = 270 14.8 5.5
oT/93|2 Bt +

P ZECIT N 3951 7| Mot FelEtRiSol +RXEY 2awet|



5. 7k29] glg|3 Azt o ZH ol

| =

+ ZREHEIEITHS 70| SIR0fs 2N 901 A

T T

© APIASAOIHM FEIERUES + 2014~20164
J

SRet IHZEEXIEA| 2 8RR
ré

Ao

. ZEHCHATHEO|| CHSHQIR|OfELY o - _
E)T-Ll;l I;.prl.lcf_h?i_lalc_&%ritdg;}_—ig | 1 ‘ %—_‘?—xHCH' Chiot HElz &2t
Z R0 e 2iai2 AR TR0l CIROIES LB, 7|710]
T:'S“I‘XHO'” [H|_|' |_‘IE||:| o._l'gx'llo:l—l—e o = =
NS BLORM RIEH5H FEHEIT SO Scstide Hrss =8
Cif Ol 245 22401 37 =gtz EXHEa T

I
-

D =ESTR N 39FEF 71 MIo|Lt FHERIES ot EE 2EYY| 18



5.71+2 &

. 7170 SR04 2

- ZEASA0E, OKIE, HEMES| FE/t HEZE DAIX| (IR H A

A
H o5

SEAHCD)
GE
EE2
I2ASK OOl
ANAS
N
LTV
DSR
O|Xt=
OH7| QA A 0|

ol=Oty|QUA|ALSH o0
{Z=ZEeintz o)
A4
rho
Log likelihood
LR test
OBS

P =ESTR N 39714 7|1 Mojut

AL}

| =

QO
o

A

0.0451
0.2280***
—0.0022***
—0.5224***
—0.0960***
—0.0152***
0.0076***
0.0001
0.7259%**
0.2332
0.2813%
—-0.5778***
-9.9831***

K0l

St & 3H(dy/dx)

0.4233
-1742.253
x% = 88.09

5937

2= 01

0|

0.0016
0.0080***
—0.00071***
—-0.0197***
—0.0034***
—0.0005***
0.0003***
0
0.0256***
0.0087
0.0108*
—-0.0229***



5.71+19] Hc|= g AN &

o
. O AS KA T2 i £Q HASO| EAN QO H|w

02
=0
o

L

© LTV7HE242 405001 TAS, TR S0 SHKIOR QoI5 HHIPISS &2
= 7EFE0R S| 22 KNEEOIZ HQJSt DE IZ0IM SAMOR QOI5P SHIRIHS [

© 7F=50] Uioihi= FEIEEIES 2ottt 20 2| FASX0| HioliM= Zelket 22

— [ | =
By
= H
20-30C
LTV(+) 40-50CH O O O
60CHO| A
20-30CH O O O O O
AZFZEI0H S5(-)  40-50CH O O O O O
60CHO| O O O O O
20-30cCH
D7 QUAIAEH+)  40-50CH
60CHO| &
20-30LH O O O O O
O|XHZ2(+) 40-50CH O O O O O
60CHO| A O O O O O
20-30CH
22AS0E(-)  40-50CH O O O O O
60CHOl O O O O O
P =ESTR N 39714 7|1 Mojut FelEtRiSol +RXEY 2awet| 20



I1l. SEHEELE A7)
te| thz0l OX|= &




1. (RIS} 7h7 A

REHARSJX| H| (= XfRIK[QF 7 =X

N\ .+ QUX5HLTV. DTI. DSR 79K 22 5101IA]
. 20164 =HAENEAL K12 ‘
) [HE0| {24 717

C XIS HIA ), SiRIE0) . ZEHZSIN AF TV 70-40%,

0|5}, 40CH, SOCH, BOCH OAY), AS 2 X} @ DT140~60%, DSR 100~300%
A (1422|5859 O~102)), N ) J|Eoz 24

HHOSIEY, MOEIR , ey * DSRO| A X2 HefoR i
TES Moy EfEe) MBI

1Ho=Z Iy

@ =772 712 3973 7| Ajo|Lt FHEH SO +QXIUEY 2T | 22



2. XrAEISf 7+t =4 E2t

= LTV A =00l Tt XM 7 12| 0] 2AH| LEfE
© AOCH, B/TASE, RY/SRHA, K7/, AOHEER , T8 FAOIA LTV 1R0f (H2 XIQURe 717t

A Bt
<LTV =4 XN HE > <Ebgl: Oi7p >
XIIHoP7 1t #2(DTI 100% ZIO|H|CF} H=
_ o | ® | & [ ® |

ES]=] 10.4 13.6 18.7 24.9 3.2 8.3 14.5
oy = 4.7 6.6 8.9 12 1.9 4.2 7.3
7= HxEH 5.7 7 9.8 13 1.3 4.1 7.3
3004 03F 2.9 3.8 4.9 6.6 0.9 2 3.7

JIE=  40CH 4.9 6.5 9.3 72 1.6 4.4 7.4
olzy  5OCH 15 2 2.8 4 0.5 1.3 2.5
60CH O]AF 1.1 1.2 1.6 ? 0.1 0.5 0.9

= MASS 2.3 25 3.7 43 0.2 1.4 2
A=y 3253 5.3 6.9 9.2 12.2 1.6 3.9 6.9
SE A=z 2.8 4.2 5.8 8.4 1.4 3 5.6
b AR 7.4 8.9 10.6 115 15 3.2 4.1
Amw  BA 2.3 3.6 7.1 11.9 1.3 48 9.6
S= DXt 0.7 1 1 15 0.3 0.3 0.8
X7} 2.3 3.3 4.8 7.8 1 25 5.5

O FA| 2.9 4.2 6.3 7.7 13 3.4 4.8
SiEf %%%Tééﬂ 3.7 4.5 6 7 0.8 2.3 3.3

BHXE 5 1.6 1.6 5 0.1 0.1 1

JlE Moz 6.3 7.6 10.7 13.2 1.3 4.4 6.9
ENE X 7.9 10.1 13.6 16.8 2.2 5.7 8.9

P ZECIT N 3951 7| Mot FelEtRiSol +RXEY 2awet|



2. XrAEISf 7+t =4 E2t

+ DTI IS 2 LTV A1} HI5101 RIS} 7}10] S 20| Xig
o HTHERI 37 1= DT 50—40%= ZSkA| ZA| LIEHITH, 40CH/50CH, K/SASE, SAHL, HO0HEE
FEPTZLDT | Seks A 2=

<DTI7|ZE AR A7t HE > _—
< CtQ: k7>
_ x}g]xﬂwﬁl 2TV 70% XH’JHI‘W _%
DTI

m-m-m)-

77 11.0 11.1 12.1 0.1 1.1

" A 5.2 5.2 5.7 0 0.5
INE:E

- Hl~EH 5.8 5.9 6.4 0.1 0.6

30cH ofst 3.0 3.0 3.2 0 0.2

s 40tH 5.1 5.1 5.5 0 0.4

g 50CH 1.6 1.7 1.9 0.1 0.3

60CH O] 1.3 1.3 1.4 0 0.1

AL NASE 2.6 2.7 3.2 0.1 0.6

A= SAES 5.4 5.4 5.8 0 0.4

o= TAES 3.0 3.0 3.2 0 0.2

XAt SUN A, 7.4 7.4 7.6 0 0.2

e SR 2.5 2.6 3.3 0.1 0.8

== TRpA 1.1 1.1 1.3 0 0.2

X7t 2.7 2.8 3.1 0.1 0.4

e FAM| 2.9 2.9 3.3 0 0.4

e HES 2N 3.8 3.8 4.2 0 0.4

M 2 2y 1.5 1.5 1.5 0 0

7+ MO Z| = 6.4 6.4 7.0 0 0.6

S84 2E 8.0 8.0 8.8 0 0.8

P =E9T N 397 7| MlojLt FelEtRiSol +RANEY 2awet|



2. XrAEISf 7+t =4 E2t

= DSR2 200% O|LHAIM XIUMIf2] 2217t FA| LIEHS
* 30CH/AOCH, B/ IASF, SRH, T, MOKE|=E, F3E715101M DSR A9 Fafs TA| B
(LTV 70% DTl == 60%, A2 100% 7 1)
* 0P| 11102 7512100 AH| DSRS X8 A9 XRIHel s L K0 4 9I2

<LTV, DTI, DSR 7|&=& X[UH| %I} HE > < el gtypq>
XM 2 XFQUM|CE7 I

| XeNEEE 0 |
DSR
0X2® | 100% 150% 200% 300% | @—®@ O—-@ | O-6G
10.8

E7t7 0 14.2 13.0 11.7 11.2 2.1 0.4

x|l N | 5.2 7.4 6.2 5.7 5.7 2.2 1.0 0.5 0.5
= HeEH 5.7 6.9 6.8 6.1 6.1 1.2 1.1 0.4 0.4
30CH 0|5 3.0 4.5 3.9 3.2 3.0 1.5 0.9 0.1 0.0

pJ=ES 40K 5.1 6.1 5.7 5.5 5.3 1.1 0.7 0.5 0.2
A 50CH 1.6 2.3 2.1 1.7 1.7 0.8 0.5 0.2 0.1
60CH O|& 1.2 1.3 1.3 1.3 1.3 0.1 0.1 0.1 0.1

AE  KNAES 2.5 2.8 2.7 2.7 2.7 0.4 0.2 0.2 0.2
AHEY SAES 5.4 7.4 6.6 5.4 5.4 2.0 1.2 0.1 0.1
TAES 3.0 4.0 3.7 3.6 3.1 1.0 0.7 0.6 0.1

RbAt K{RpAE 7.4 7.7 7.4 7.4 7.4 0.4 0.0 0.0 0.0
T SKHA 2.4 4.7 3.9 3.0 2.7 2.3 1.5 0.6 0.3
S= XA 1.1 1.8 1.7 1.4 1.2 0.7 0.6 0.3 0.1
X7} 2.6 3.6 3.1 2.8 2.8 1.0 0.5 0.2 0.2

bSL=] FA| 2.9 4.7 4.0 3.5 3.1 1.8 1.1 0.6 0.2
e HIHEM 38 4.4 4.3 3.9 3.8 0.6 0.5 0.1 0.0
M Y 2N 15 1.5 1.5 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0

IR MOHEE 6.4 8.4 7.7 6.8 6.4 2.0 1.3 0.4 0.0
ENYH D 8.0 10.2 9.4 8.4 8.0 2.2 1.4 0.4 0.0

P =E9T N 397 7| MlojLt FelEtRiSol +RANEY 2awet|



2. XrAEISf 7+t =4 E2t

«  BOCHMAES QAR 10| XIQUACE ASISIT S (LTV 70%E 7 |ZC 2, 5% = e |FHSAISH
50%= DIV |UAMSIOZ TPH)

<Ry HI 4 XHRUHIIE T S >

<l gta>

_
‘)_‘9_

S 12.1 11.0 -1.1
x| s H 5.7 5.2 -0.5
BE Hi=E 6.4 5.8 -0.6
30cH O[5t 3.2 3 -0.2
7t 40cCH bb 5.1 -0.4
g4 50CH 1.9 1.6 -0.3
60CH Of &t 1.4 1.3 -0.1
A= ISE=F 3.2 2.6 -0.6
71]%12:1 = 5.8 5.4 —0.4
< IAES 3.2 3 -0.2
NN 1.3 1.1 -0.2
X7t 3.1 2.7 -0.4
e Al 3.3 2.9 -0.4
BN HEE2NM| 4.2 3.8 -0.4
A 2 A 1.5 1.5 0
7t é;”OHile 7 6.4 -0.6
E44E S E 8.8 8 -0.8

P =EXTR N 39714 7|1 Mojut FEHCHE) S 0| £ QRIS EY 2 utot



e x4 Q

> o 4

V. =X 9=
ZENCHH X X AHHfo}

L

00 O A % 1zt 0




© ZEASEINIS SHO2 TPIRATE I 5715101 710) §1300] SOKOLL, FEIRS ZKIIO)
= 0| BIZ RSt IBTIRIoL BYH 7 PR QPRI SEIZSX RIS 2U5H LIZ U

¢ AEEE, 20-300, BAS, KM 3-42901M (HEOIRE0| 240N BRTVAZS 253,
20-300H, BAS, KiH-29PHe2

© DSRIZAFZIAEH, 200H-30CH, KHAS, KA BEPI01] O, ASES S 40CH-50C,
SAS0IA £0}1450] 2

. RIS ABORPITHISS K322 512 SA0|t 60CHORY, RAS, Kt 12220l 52
A7 20| QRER LR

© 7P SN T6/0] AIHIS 717 K] QOB OFYEI 1S SR8 4 YT S

P =E9T N 397 7| MlojLt FelEtRiSol +RANEY 2awet| 28



1. $QUEY FUCHRS B wol

= PSRN A 71 RYEE RIHSI0 H2
+ LTV TR0 T2 RIIHfe] 2810] 311 710| SHHIQIBIE Qoln|st it
= 7 PAIRAHRIE QIBH R 4HO= T}
= 7O 2 7 P RY B2 I0ll SR3H | 0t
+ D= LTV} HI510] XIRURICI0) DIX|= HEHS ROLLATHHOR 40/500H, HASE, FMIITLS
FOPIE0 DI = F310| 202 2PHES0| LHSHAN= DT RIS 24345101 M8 TR
+ TP ERIS SioH FETHECHS & O 7o) B HiiHo) ABisS HUIsH= DSRER

N MK

= M4QX}0| RIRIFIROR RETQISSIS OIS 2 4 /002 DSRAE At 2 71 4% A|
YU EI LR

P =E9T N 397 7| MlojLt FelEtRiSol +RANEY 2awet| 29



1. £Q0HEY FEACHAC)E B ol

ZETQUIZRO| A4 Q0| CH5HA FEHEHHLHS X2

- FERIQ X HEC| HXIE0| 743 0K 01Q19| Sk 71t 20t A  LIEHH, SXIIE 2A0ME
HETENRA SX01 AL 2= IF0M SRIIZ0] HOFE (KR 529{ M)

© SESERL/ZEIRIO| 0SS ISt REHTRISTOI CHE0 TSNS ZHTBAIS s T

" HolgEEdetdl v

¢RI IUAAEKO.3%) IZIZEE S U BT AEHO 3901 HIGH RI2i3 SR ARG 5%))
CIHIB0| TH e 47
¢ NASET} TR 242 5 U0 IOHAEHESIEIS Mg AR RIRIK} tata Tt
[=1=]

37| 20| Moz B FSB RIS Sot XS 12

P =E9T N 397 7| MlojLt FHEEE S RAUEY 2Fw | 30



1. $Q%%

09.!

ZEHCHEACHZE &AM

OE
o

= S F| HE0|| ME 717 ! X2 SRS 2
¢ 71| FEHEHS Al IR|0IRE ZARIE 201 ARASKI O, ORI, HiEriEe)
QI RZEOIROIR| 02 LIEKION, SRISZ0| TSRS o0l 71 £25t 58 2

DTl =M g2 2e|HS 7 IS dS 115010 FEIFEEME A e
Ofl: 24xH F2| +1.5%p F7 5101 DTI A=

* Sit= 22| QA 7SS 1121 Stress DTIE70~80% MOIA 2LIE=SH

¢ MAS SFPIEC 4P SIS0 M2 2E0| 75 E L7 Q00R MASE S XU IS
o15101 22| AIBHE X S5 Saif /3 24t

P =E9T N 397 7| MlojLt



BSMAIE O 2}
‘FEANTLY 0] 0[Z0fZILICH.

AL Ch

(italy@krihs.re.kr)



